Po Leung Kuk Yu Lee Mo Fan Memorial School
Report of the survey on 1* Term Parents’ Week 2022-2023

A total of 139 questionnaires have been sent out, where 61 questionnaires were collected. The

response rate is 43.9%.

Part A. Questionnaires’ Information

1. Group Distribution

Total Percentage
Primary 33 54.1%
Junior Secondary 15 24.6%
Senior Secondary 13 21.3%
Total 61 100%

Part B. Contents of Student Learning and Performance Report

1. Satisfaction with the way and arrangement of 1st Term Parent Week

. Grou Grou Grou Percentage
Uhioiees 1106 | 7td | 1012 | Total (x/61) i

Very Satisfied 21 5 3 29 47.5%
Satisfied 11 10 9 30 49.2%
Neutral 1 0 1 2 3.3%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response 0 0 0 0

Number responded to question:61

2. Satisfaction with Content and Summary of Elementary Chinese Language Learning Report

(only applicable to Group 1-9)

. Grou Grou Grou Percentage
Choiges 1106 | 709 | 10te12 | Total 18)

Very Satisfied 19 5 / 24 50%
Satisfied 13 10 / 23 47.9%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question:48




Satisfaction with Content and Summary of Elementary Mathematics Learning Report (only

applicable to Group 1-9 )

. Grou Grou Grou Percentage
Chotees 106 | 709 | 10te12 | Total (x/48) j

Very Satisfied 19 5 / 24 50%
Satisfied 13 10 / 23 47.9%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48

Satisfaction with Content and Summary of General Studies Learning Report (only applicable

to Group 1-9)

. Grou Grou Grou Percentage
i 1106 | 719 | 10t1z | Total 48)

Very Satisfied 20 5 / 23 52.1%
Satisfied 12 10 / 22 45.8%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48

Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Self-care) Learning Report

(only applicable to Group 1-9)

Choices Group Group | Group 10 Total Percentage

1to6 7to9 to 12 (x/48)

Very Satisfied 21 5 / 26 54.2%

Satisfied 12 10 / 22 45.8%

Neutral 0 0 / 0 0%

Dissatisfied 0 0 / 0 0%

Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48



6. Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Social Adaptation) Learning

Report (only applicable to Group 1-9)

: Grou Grou Grou Percentage
LIigices 1106 | 7109 | 10to12 | Tomal (x/47) )

Very Satisfied 22 5 / 27 57.5%
Satisfied 10 9 / 19 40.4%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 1 / 1

Number responded to question: 47

7. Satisfaction with Content and Summary of Independent Living (Perceptual Motor Training)

Learning Report (only applicable for to Group 1-6 )

y Grou Grou Grou Percentage
Chipiees 1106 | 7t9 | 10to12 | Tomal (x/33) i

Very Satisfied 19 / / 19 57.6%
Satisfied 14 / / 14 42.4%
Neutral 0 / Vi 0 0%
Dissatisfied 0 / / 0 0%
Very Dissatisfied 0 / / 0 0%

No response 0 / / 0

Number responded to question: 33

8. Satisfaction with Content and Summary of Music Learning Report ( only applicable to

Groupl-9)
. Grou Grou Grou Percentage
Chulesy 1106 | 7t09 | 10te12 | Towl (x/48) i

Very Satisfied 19 5 / 24 50%
Satisfied 14 10 / 24 50%
Neutral 0 0 / 0 0%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48




9.

Satisfaction with Content and Summary of Physical Education Learning Report (only

applicable to Group1-9)

. Grou Grou Grou Percentage
Sbices Tto6 | 7109 | 10to12 | Total (x/48) )

Very Satisfied 19 5 / 24 50%
Satisfied 13 10 / 23 47.9%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48

10. Satisfaction with Content and Summary of Visual Arts Learning Report (only applicable to

11.

Group 1-9)
. Grou Grou Grou Percentage

LR 1106 | 7t9 | 10to12 | Total (48)
Very Satisfied 18 6 / 24 50%
Satisfied 14 9 / 23 47.9%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%
No response 0 0 i 0

Number responded to question: 48

Satisfaction with Content and Summary of Computing Learning Report ( only applicable to

Group 1-9)
. Grou Grou Grou Percentage
Chotees 1106 | 7t09 | 101012 | Total (x/48) i

Very Satisfied 18 6 / 24 50%
Satisfied 14 9 / 23 47.9%
Neutral 1 0 / 1 2.1%
Dissatisfied 0 0 / 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 / 0 0%

No response 0 0 / 0

Number responded to question: 48




12.

13.

14.

Satisfaction with Content and Summary of Technology and Living Learning Report (only

applicable to Group 7-9 )

; Grou Grou Grou Percentage

Choies 1106 | 709 | 1001z | Total Wi5)
Very Satisfied / 6 / 6 40%
Satisfied / 9 / 9 60%
Neutral / 0 / 0 0%
Dissatisfied / 0 / 0 0%
Very Dissatisfied / 0 / 0 0%
No response / 0 / 0

Number responded to question: 15

Satisfaction with Content and Summary of Design and Technology Learning Report (only

applicable to Group 7-9 )

. Grou Grou Grou Percentage

Chivives 1106 | 709 | 10te12 | Tomal (x/15) i
Very Satisfied / 6 / 6 40%
Satisfied / 9 / 9 60%
Neutral / 0 / 0 0%
Dissatisfied / 0 / 0 0%
Very Dissatisfied / 0 / 0 0%
No response / 0 / 0

Number responded to question: 15

Satisfaction with Content and Summary of Senior Secondary Chinese Language Learning

Report (only applicable to Group10-12 )

; Grou Grou Grou Percentage
Gl 1106 | 7109 | 101012 | Tota &3y

Very Satisfied § / 3 3 23.1%
Satisfied / f 10 10 76.9%
Neutral / # 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question: : 13




15. Satisfaction with Content and Summary of Senior Secondary Mathematics Learning Report

(only applicable to Group 10-12)

. Grou Grou Grou Percentage
“halges 1106 | 7109 | 10012 | Total (x/13) i

Very Satisfied / / 2 2 15.4%
Satisfied / / 11 1] 84.6%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question: : 13

16. Satisfaction with Content and Summary of Citizenship and Social Development Learning

17.

Report (only applicable to Group 10-12)

; Grou Grou Grou Percentage
Choices 1106 | 7109 | 10to12 | Total (x/13) i

Very Satisfied / / 3 3 23.1%
Satisfied / / 10 10 76.9%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied f / 0 0 0%
Very Dissatisfied / '} 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question: @ 13

Satisfaction with Content and Summary of Other Learning Experiences Learning Report ( only

applicable to Group 10-12)

; Grou Grou Grou Percentage

Choiges Tto6 | 7t09 | 10to1r | Total (x/13) i
Very Satisfied / / 2 2 15.4%
Satisfied / / 10 10 76.9%
Neutral / / 1 1 7.7%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 0 0
Number responded to question: : 13




18. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Physical Education Learning

Report (only applicable to Group 10-12)

. Grou Grou Grou Percentage

Choices 1106 | 7t09 | 10612 | Tomal 13)
Very Satisfied / / 2 2 15.4%
Satisfied / / 9 9 69.2%
Neutral / / 2 2 15.4%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response . / 0 0
Number responded to question: : 13

19. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject - Visual Arts Learning Report( only
applicable to Group 10-12)

g Grou Grou Grou Percentage
Chrees Tt06 | 7t09 | 10t012 | Tomal (x/13) ¢

Very Satisfied / / 2 2 15.4%
Satisfied / / 11 11 84.6%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question: : 13

20. Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Music Learning Report (only
applicable to Group 10-12)

. Grou Grou Grou Percentage
Chgices 1106 | 7109 | 10t012 | Total (x/12) j

Very Satisfied / / 2 2 16.7%
Satisfied / / 10 10 83.3%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / j 1 1

Number responded to question: : 12



21.

22.

23,

Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Information and Communication

Technology Learning Report (only applicable to Group 10-12)

: Grou Grou Grou Percentage
Chivices 1106 | 7109 | 10to1z | Yol (x/12) i

Very Satisfied / / 2 2 16.7%
Satisfied / / 10 10 83.3%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / ' 0 0 0%

No response / / 1 1

Number responded to question: : 12

Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject - Technology and Living Learning

Report ( only applicable to Group 10-12)

. Grou Grou Grou Percentage
Choices 1106 | 7to9 | 10to12 | Total (x/13) ©

Very Satisfied / / 2 2 15.4%
Satisfied / / 11 11 84.6%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%

No response / / 0 0

Number responded to question: * 13

Satisfaction with Content and Summary of Elective Subject — Design and Applied Technology

Learning Report (only applicable to Group 10-12)

g Grou Grou Grou Percentage

Chipiges 1106 | 7109 | 10te12 | Total (x/11) i
Very Satisfied / i 2 2 18.2%
Satisfied / f 9 9 81.8%
Neutral / / 0 0 0%
Dissatisfied / / 0 0 0%
Very Dissatisfied / / 0 0 0%
No response / / 2 2
Number responded to question: : 11



24. Satisfaction with Content and Summary of Autistic Children / Individual or Group Remedial
Teaching Learning Report (only applicable to Autistic Children )

. Grou Grou Grou Percentage
Choices 1106 | 709 | 10to12 | Total /54)

Very Satisfied 20 6 2 28 51.9%
Satisfied 9 9 8 26 48.1%
Neutral 0 0 0 0 0%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response 4 0 3 7

Number responded to question: : 54

25. Satisfaction with Content and Summary of Remedial Non-Chinese Speaking Children Learning
Report (only applicable to Non-Chinese Speaking Children )

: Grou Grou Grou Percentage
Lhioices 1106 | 7to9 | 10to12 | Tota! (x/37) i
Very Satisfied 12 4 2 18 48.6%
Satisfied 7 5 7 19 51.4%
Neutral 0 0 0 0 0%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 14 6 4 24
Number responded to question: : 37
26. Satisfaction with Content and Summary of Speech Therapy Report
’ Grou Grou Grou Percentage
L-haices 1t06 | 709 | 10to12 | Total (x/56) i
Very Satisfied 5 7 2 14 25%
Satisfied 20 7 11 38 67.9%
Neutral 3 1 0 4 7.1%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 5 0 0 D

Number responded to question: : 56



28.

27. Satisfaction with Content and Summary of Occupational Therapy Report ( only applicable to

some students )

: Grou Grou Grou Percentage

Chices 1106 | 7to9 |10te1z | Total (x/54) i
Very Satisfied 3 6 2 11 20.4%
Satisfied 21 7 10 38 70.4%
Neutral 4 1 0 B 9.2%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response S 1 1 7
Number responded to question: : 54

Satisfaction with Content and Summary of Physiotherapy Report (only applicable to some
students )
. Group Group Group Percentage

Choices 1to6 | 7to9 | 10t012 | 1o (x/49)
Very Satisfied 14 6 2 22 44.9%
Satisfied 9 5 10 24 49%
Neutral 2 1 0 3 6.1%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 8 3 1 12

Number responded to question: : 49

10




Part C. Mode of learning and worksheets

1. Satisfaction with diversified learning modes for students

: Grou Grou Grou Percentage
Chiowes 1106 | 7t | 10to12 | Total (x/59) i
Very Satisfied 18 5 2 25 42.4%
Satisfied 14 9 11 34 57.6%
Neutral 0 0 0 0 0%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 1 1 0 2
Number responded to question: : 59
2. Satisfaction with enough learning resources for students
i Grou Grou Grou Percentage
Lo 1106 | 7to9 | 10to12 | Total (x/58) i
Very Satisfied 19 4 2 25 43.1%
Satisfied 12 9 10 31 53.4%
Neutral 1 0 1 2 3.5%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 1 2 0 3
Number responded to question: : 58
Part D. Others
1. Satisfaction with eClass parent app can enhance communication
. Grou Grou Grou Percentage
Choiges 1106 | 7t09 | 10to12 | Total (x/57) i
Very Satisfied 15 3 3 21 36.8%
Satisfied 14 10 9 33 57.9%
Neutral 2 1 0 3 5.3%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 2 1 1 -+

Number responded to question: : 57

11




2. Satisfaction with the "Mo Fan Rainbow Reward Scheme" encourages participation of students,

and reinforce positive values and attitudes

. Grou Grou Grou Percentage

Chgtess o6 | 7109 | 101012 | T8l (x/59)
Very Satisfied 15 7 2 24 40.7%
Satisfied 15 6 10 31 52.5%
Neutral 2 2 0 4 6.8%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%
No response 1 0 1 2

Number responded to question: : 59

3. Satisfaction with the “Student Learning Outcomes Exhibition” can showcase the talents of the

students, e.g., Chinese Red Pocket Design, Campus TV and Banners

. Grou Grou Grou Percentage
“hndees 1106 | 7t09 | 10112 | Total (x/57) )

Very Satisfied 18 5 2 25 43.9%
Satisfied 12 9 10 31 54.4%
Neutral 0 1 0 1 1.7%
Dissatisfied 0 0 0 0 0%
Very Dissatisfied 0 0 0 0 0%

No response 3 0 1 4

Number responded to question: : 57



Summary :

A total of 139 questionnaires were sent out, and 61 questionnaires were returned (40 paper
questionnaires and 21 electronic questionnaires), with a response rate of 43.8%, an overall increase
of 0.1% over the previous year. In summary, parents’ opinions on the Parent Week and the Student

Learning Report are summarized as follows:

- This year's Parents Week adopts a new mode. Parents of each student will go to school have an
interview with the class teacher on one day of the week, and they can observe the students
outside the classroom. 96.7% of the parents were satisfied or very satisfied with the mode and

arrangement of the parent week in the 1st semester.

- In terms of student performance reports, 97.9% of the parents in the primary and Junior Secondary
were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of the subjects of
Elementary Chinese Language, Elementary Mathematics, General Studies, Independent Living
(Self-care) and Independent Living (Social Adaptation); 100% of parents were satisfied or very
satisfied with the learning content and summary of Independent Living (Perception) and Music
subjects; 97.9% of parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary
of Physical Education, Visual Arts and Computing subjects; 100% of parents were satisfied or
very satisfied with the learning content and summary of Technology and Living, Design and

Technology subjects.

- In the Senior Secondary group, 100% of the parents were satisfied or very satisfied with the
learning content and summary of Senior Secondary Chinese, Senior Secondary Mathematics, and
Citizenship and Social Development subjects; 92.3% of parents were satisfied with the learning
content and summary of Other Learning Experiences are Satisfied or very satisfied; 84.6% of
parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of elective subject

(Physical Education);

- 100% of the parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of
elective subjects (Visual Arts, Music, Information and Communication Technology, Technology

and Living, Design and Applied Technology).



- 100% of the parents were satisfied or very satisfied with the learning content and summary of the
Autistic Children / Individual or Group Remedial Teaching for children with autism, and the
Remedial Non-Chinese Speaking Children; more than 90% of the parents were satisfied with the
learning content of Speech Therapy, Occupational Therapy and Physiotherapy.

- 100% of parents were satisfied or very satisfied with the "diversification of students' learning
modes"; 96.5% of parents were satisfied with or very satisfied with "students have enough

learning resources to learn".

- 94.7% of parents were satisfied or very satisfied with the eClass Parent app to improve
administration and communication"; 93.2% of parents were satisfied that the Mo Fan Rainbow
Reward Scheme encourages students to actively participate in diverse activities and cultivate
their Positive values and attitudes™; 98.3% of parents were satisfied with the Student Learning
Outcomes Exhibition, such as: using student works to print New Year Pocket design and the
greetings cards, and the Campus TV and Banners, etc. to display students’ learning achievements

and diverse potentials.

Besides, related teachers/staff have already followed up individual parents’ comments. Thank you
for your comments and advice.

Reporter: Teaching Affairs Group

I(W Date: _ 31-5-2023

Principal’s Signature:

14



